VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. BbIKpyTUTL ABa GonTa KpenneHus LUTaTHOro NblnbHUKA.

2. BbikpyTUTh OBa WTaTHLIX BonTa KpenneHusa ycunurens danku.
3. OcHOBaHUe 3aLuThl NPUKPENUTL ABYMS LUTaTHbIMK GonTamm K
ycunutenio 6anku, a nepegHol0 YacTb 3aKpenuThb B LUTaTHbIE
TOYKM Npw nomMoLu 6ontoB M8X60 uepes BTYNKU 1.

4. flononHUTENbHO NPUKpenuTh 3aLuTy K OYKCUPOBOYHbLIM
npoyLuvHamM asTomobuna dontamu M10X40, ¢ ogHOW U3 CTOPOH
¢ OYKCUPOBOYHBIM KPOHLUTEWUHOM 2.

5. Bce Touku KpenneHus 3aTaHyThb.

ALF2203st

KOMI'IJ'IEKTYI-OLIJMG Kon-Bo
Bont M8x60 2 LWT.
Bont M10x40 2 WT.
Lanba 8 2 WT.
LWainba 10 2 Wr.
LWanba 14 1 Wwr.
Brynka @20(22) L30 1 Q P 2 w.
BYKCMPOBOYHbI KPOHLUTENH 2 o - WA

Mpoun3BecTU cMasky KpenéxHbix GoNToB Macnom unu apyroil

KOHCGpBaLlMOHHOIﬁ KUOKOCTBH
JononuutensHan MHdopMaLma Ha oguumMansHom caidte: www.alfeco.ru

Subaru Impreza o4 sbinycka: 2007-2012 OOvem geurartens: all
Subaru Impreza XV l'oa Bebinycka: 2010-2011 Obvém geuratens: all
3awmTa KapTepa @
& @
Q&*‘f
M10x40 N
s SR S Q?

Bec sawurbl: 9.2 Kr
Bec komnnektauun: 0.3 kr

Pa3mep 3awwutel: 1001x856x100 :
MomeHT 3aTskkn: M8 - 15.7Hm A L F E c 0

MomeHT 3aTsaKkn: M10 - 32 Hwm ABTOKOMNOHEHTHI M3 CTANM 1 ANIOMUHIA




